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СТАНЦІЙ ЦУКРОВОГО ЗАВОДУ 

Полупан Володимир Володимирович, аспірант  

Сідлецький Віктор Михайлович к.т.н., доц.  

Національний університет харчових технологій 

 

Мета дослідження. Виникає потреба в розробці підсистеми, 

основною задачею якої являється надання допомоги спеціалістам в процесі 

підготовки і вибору раціональних рішень в складних ситуаціях, 

виникаючих при функціонуванні АСУ реального часу, на основі знань, 

набутих спеціалістами – експертами і оброблених обчислювальними 

засобами. 

Розглядаючи станцію дефекосатурації у якості досліджуваного 

об’єкту можна виділити такі проблеми і відхилення, які виникають і 

вирішуються всередині досліджуваного об’єкту. А також можуть 

виникнути проблеми, які не пов’язані напряму з роботою станції 

дефекосатурації, а які виникають внаслідок порушень режимів роботи 

суміжних відділень. 

 
Рис. 1 Структурна схема управління а також матеріальні потоки 

станції дефекосатурації і суміжних ділянок 

 

Процес функціонування ТК цукрового заводу і систем керування 

ним дає можливість стверджувати, що в загальному випадку виникає 

задача координації роботи керованих підсистем. 

Даний підхід за правильної реалізації дозволяє проводити 

технологічний процес на оптимальному рівні, але він мало допомагає при 

випадкових критичних ситуаціях, несправностях та інших проблемах в 

яких виникає проблема прийняття рішення і правильних дій, в залежності 

від ситуації яка склалася на об’єкті. Виникає необхідність створення 

системи підтримки прийняття рішень.  

Результати досліджень. В цілому система вдосконаленого 

керування технологічним процесом матиме вигляд, представлений на 

рисунку 2. Насамперед система доповнюється блоком «Прийняття 
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рішень», який проводить аналіз роботи ділянки включно із системою 

керування, потім, використовуючи дані аналізу, моделюється та 

перевіряється можливість появи нештатної ситуації, а також блоком 

«Координації відділень» для прогнозування взаємодії та узгодження 

взаємодій між відділеннями заводу та системами керування. 

 
Рис. 2 Структура вдосконаленої системи управління 

Висновок: Отже система керування повинна бути адаптована до 

змін цілей, наборів і точності значень параметрів, а особливо при зміні 

режимів роботи однієї ділянки та вплив її на роботу інших. Тому 

запропонована система розширеного керування ділянками цукрового 

заводу, характерна додатковими модулями які направлені на координацію 

роботи суміжних відділень цукрового заводу, а також підтримки 

прийняття рішень оператором у складних ситуаціях. 

 


